

买福 彩 甬 有 爱



"跟着一张彩票 去旅行"

2022年宁波市福利彩票 社会责任报告发布



2022年宁波市福彩社会责任报告暨媒体开放日活动现场。

为切实履行社会责任,推进阳光福彩建设,提升福利彩票品牌形象,助力共同富裕,7月27日,由宁波市福利彩票发行中心主办,宁波广电集团广播频率群承办,主题为"跟着一张彩票去旅行"的2022年宁波市福彩社会责任报告暨媒体开放日活动,在宁波市南山老年疗养院举行。

本次活动邀请了4位人大代表、政协委员,及浙江电视台钱江频道、宁波电视台、甬派新闻、宁聚传媒、宁波晚报、宁报全媒体中心、宁波电台新闻综合广播、浙江掌政通等8家主流媒体。同时还特别邀请了民间资深彩友、优秀福彩投注站代表共计120余人参与了本次活动。

活动开发了"福彩元宇宙"小程序,线下现场参观福彩公益金资助重点民生项目,线上直播公益成果,实现线上线下互动,全方位立体展示。其间邀请嘉宾参观走访宁波市民康医院、宁波市社会福利院、宁波市南山老年疗养院,走近福彩公益金资助"一老一小一弱一残"特殊服务对象,了解他们的生活质量,感受他们的幸福指数。

在发布《2022年宁波市福彩 社会责任报告》现场了解到,2022 年宁波福彩总体销售业绩喜人。 全市福利彩票总销量18.65亿元, 位列全省第二,同比增长13.58%, 增幅排名全省第一,其中网点即 开票销量首次突破5亿元大关,排 名全国地市第七,创历史新高,并 连续第16年位列全国十强。上年 度共缴纳税费4696.24万元支持 地方财政,筹集福彩公益金5.58 亿元,较好履行社会责任。其中 按照福利彩票公益金使用规定, 经宁波市财政局批复,2022年宁 波市本级福利彩票公益金支出预 算8700万元,2533.5万元用于资 助市本级23个项目,6166.5万元 用于转移支付各区(县、市),其 中,3860万元用于资助老年人福 利类项目、188万元用于资助儿童 福利类项目、2118.5万元用于资

助社会公益类项目。社会效应和经济效益实现双丰收。

本次活动对比往年有四大亮 点:一是开发设计了"福彩元宇 宙"小程序,线上设置了大厅和4 个打卡点,开放了100个元字宙 线上席位。每位市民代表可以通 过虚拟形象,沉浸式走进福彩元 宇宙,观看"福彩公益路"宣传片, 同时走进4个虚拟打卡点(宁波福 彩发行中心、宁波市社会福利院、 恩美儿童福利院,宁波市民康医 院),通过观看视频、宣传资料、社 会责任报告、互动游戏等趣味性 和互动性的体验,全方位了解福 彩公益事业。线下体验全景多维 度呈现福彩公益之路,实现线上 线下互动。二是现场通过互动交 流方式解答了4位人大代表、政协 委员和8家媒体关注的热点问题、 普及福彩政策。三是今年在全市 海选10家店面形象好、服务佳、销 量好,深受年青人喜爱的十佳福 潮网红店,并对他们进行授牌颁 奖。四是活动现场邀请了民间资 深福利彩票收藏爱好者,请他们 讲述30多年收集福利彩票故 事。五是主办方为进一步提升福 彩时尚文化,制作福彩之歌以及 万集双色球IP 动画, 引起了热 议。活动中穿插进行了赠书仪 式、授牌颁奖、受益对象节目表 演,整场氛围和谐时尚有创意。

"买福彩,甬有爱"。一张张小小的福利彩票,不断汇聚起大众满满的爱心,用爱织就了一张"老有所养、幼有所依、弱有所扶"的民生保障网。2023年宁波福彩立足市场、渠道,对标福彩指数,实现全年发展目标,履行社会责任,助力社会福利公益事业高质量发展。

"福耀亚洲"赠票活动火热进行中

福耀亚洲,福运开启!为回馈广大购彩者的喜爱和支持,在"福耀亚洲"即开型福利彩票上市之际,浙江福彩于即日起至8月19日开展"福耀亚洲"即开票"中50送25"赠票活动!

活动期间,凡在浙江省内购买的"福耀亚洲"即开票,单张彩票刮中50元,即可获赠25元即开票(以系统兑奖时间为准)。在规定时间内,符合条件的中奖者应及时到代销点领取赠送的彩票,如未能在活动规定时间内领取,则视为放弃领取机会。

"福耀亚洲"即开票以杭州第4届亚 残运会为主题,该款即开票融入杭州第4 届亚残运会会徽"向前"、吉祥物"飞飞" 及部分运动项目场馆实景,传递福彩宗 旨文化与亚残运会核心理念,让社会各 界以"随手公益"的方式了解亚残运、参 与亚残运、共享亚残运,为亚残运盛会增 色添彩。



随时随地购彩 享受美好生活

宁波彩友10元惊喜刮中一等奖40万元

7月6日下午,市福彩中心兑奖大厅 迎来一位中奖者,工作人员了解到,他是 位刮刮乐"好运十倍"一等奖幸运儿,中 奖金额40万元。今年福地宁波"好运十 倍"刮刮乐已中出12个一等奖。

据了解,中奖者来甬工作多年,工作之余买张彩票是他爱好之一,他表示接触福利彩票有七年的时间,福利彩票许多玩法都有涉足,"双色球"和"刮刮乐"是购买频率最多的,在外出差时也会买二三张"刮刮乐"。中奖者回忆这次中奖过程,他表示这张彩票是在前几日出差办事时,看到附近有家投注站点,随心购买了三张面值10元的"好运十倍",第二张就刮到一等奖40万元,惊喜来得突然,当时的心情十分激动。他还表示购买彩票的心态很重要,随心购彩又奉献公益爱心,这样你的好运可能会不经意间降临。

对于到手的奖金如何使用,他高兴



地表示,现在很多家庭都注重孩子的成长 与教育,这笔奖金会作为孩子的教育资 金,给孩子提供良好的教育环境很重要。